

欢乐春节 快乐在路上

去万仙山

距离比较近。既节省时间,又少了许多费用支出。

趣味滑雪。融入了趣味滑雪体验,如雪场小岛、小跳台、速滑体验及雪地自行车、雪地摩托车、动物雪橇等专场,将为滑雪爱好者提供纯自然的体验。

洗温泉。将同时为游客提供安全、卫生、温暖、低消费的热情服务,还有舒适的温泉为游客带来冬季的享受。

去哈尔滨

赏雪。“醉梦入江南,杨花数千里”,美妙的雪景总能使人浮想联翩,心驰神往。

中国最大的滑雪场。亚布力滑雪场。集中国滑雪场之于一,不但规模最大且具有最完善的旅游服务设施,适合全家老少齐出动。

哈尔滨国际冰雪节。1月5日,第23届哈尔滨国际冰雪节在哈国际会展体育中心开幕。在冰雪节近百天时间里,100项冰雪活动尽显世界冰雪名城风采。

世界上规模最大的室内冰雪艺术馆。太阳岛室内冰雕。各种冰灯冰雕,造型别致,巧夺天工,跻身于观赏的人流之中,新奇冰景观赏不尽。

美丽的中央大街。在中央大街上,不见红墙绿瓦,不见飞檐斗拱;映入眼帘的,却是整条街的五步一典,十步一观,丰富得让你目不暇接。

□晚报记者 牛亚皓/文
周高虹/图

去昆明

气候条件好。昆明冬日碧空如洗,天空湛蓝,是全国能见度及大气透明度极佳的高原城市。空气清新,阳光明媚,温暖如春。

看海鸥。感受和品味人鸥和谐共处的春城。一群群白色的精灵已经与春城这座美丽的城市融为一体。

著名景点多。石林世界地质公园、滇池、安宁温泉、九乡、阳宗海、轿子雪山等国家级和省级著名风景区,还有世界园艺博览园和云南民族村等100多处重点风景名胜。

去海南

享受充足阳光。海南岛遍地皆绿,空气清新,夏无酷暑,冬暖如春,凉风习习。

到热带雨林探险。原始热带雨林森林面积10多万公顷,是全球仅存的几块热带原始雨林之一。

在海底漫步。穿梭于起舞的活珊瑚中,美丽的鱼儿在身边穿梭、起舞,色彩缤纷。

玩水上游乐。在风光旖旎的三亚玩水上游乐,滋味无穷。沙滩洁白细腻,坡度平缓细柔,海水清澈见底,加上椰树灌木、蓝天白云的映衬,让你真正陶醉在椰风海韵之中。

吃特色水果。越南的红毛丹、印尼的西番莲、泰国的榴莲,保证让你大饱口福。

“欢乐春节走四方”等你报名

“欢乐春节走四方”是本报举办的春节大型旅游活动。该活动自1月9日正式启动以来,迅速引起了广大市民的关注,且各大旅行社纷纷参与,最终郑州金辉旅行社、河南公交豫龙国际旅行社取得四条路线的代理权,其中三条热门线路被金辉旅行社独家代理。

本次活动继续接受报名,截止2月10日。

报名电话:67655035 67655015

特别提醒:由于旅行社反应报名西藏的游客过多,考虑到接待能力不足影响出游质量,本报取消西藏一线,增补昆明一线。

禅宗少林 音乐大典

一半空山 一半风



今,三生有幸,夜登嵩山,全因为一睹《禅宗少林·音乐大典》的真颜。

嵩山入夜,雄岸英姿被深沉的黑色饰藏,大哉的轮廓可辨认,渺渺地依稀着温柔的曲线。同道游客或六七成群,或二三结伴,披着月色,谈笑风生,循山势而上,身边不时还有汽车经过,都是去看音乐大典的。

检票,进谷。

座位居然是金黄色的蒲团,不愧是禅宗祖庭的所在地,听禅乐,看禅武,无意中,也坐了禅。谷曰大仙沟,三峰参差叠加而成一谷,形极似“山”字,在夜色的掩映下越发地显得厚重,怀抱着的

就是大典的实景舞台,拱桥流溪,亭台楼榭,奇石异木。一舞台,一自然,浑然天成。

大典在浑厚的钟声中开始,声音很大,把乘车来时的眯盹精神震了个绝尘而逃,心情从这里开始渐渐清晰起来。

“嘿,你不冷吗?”旁边的同事问我。这时我才感觉到山风的呼啸,有些冷,却不凛冽,看到身边的观众有穿着厚棉袄的,从他们的表情上看,他们已经完全和音乐融合在了一起,或许在音乐的启示下游历人生,淋漓沧桑。隐约有山泉喷涌的声音,叫不上名字的虫子的鸣叫……已经分不清哪个是

现实,哪个是音乐。事前听介绍,还有36亿年前的嵩山石做的乐器。

变幻莫测的灯光光怪陆离,营造着白天、黑夜,贯穿着春夏秋冬,诠释着时光的或短暂的一瞬,或漫长的亿万年……挑战着人们的视觉极限,洞穿着人生与世界。“身似菩提树,心如明镜台”的禅词再一次颂唱起的时候,大典已经接近了尾声。光照嵩山,乐动人间。顿时,一切都暂时放了下来,难得这份清静得如水的境界,四大皆空,非一般人所能为也,此时,胸中高山一空一半,另一半被自然的山风填了个满…… 杨亮

“伏牛山杯·我为滑雪乐”有奖征文鸣锣

□晚报记者 牛亚皓
刘菁荔

气超过150天,被誉为中原第一滑雪场。

从高高的山道上飞速滑下,体验全新的运动快感。滑雪,在这个冬季里为我们的生活增添了一抹亮色。近日,本报联合伏牛山滑雪场共同举办“伏牛山杯·我为滑雪乐”有奖征文大赛,今日正式开赛。

伏牛山滑雪场,坐落于2100米多米的八百里伏牛山上,由一环形山脊向坡下延伸出三道山梁和四条较为宽阔的山沟构成,全年夜间零摄氏度以下低气温天

在这里,只要是关于伏牛滑雪场的所见、所闻、所感、滑雪故事、体验等,您都可以记录下来展现给大家,体裁不限,字数800字以内,即日起至2月28日截稿。

大赛期间,本报将选出优秀作品在每周二旅游版刊登。另外,大赛还将设置一等奖1名,获价值500元奖品,二等奖2名,获价值150元奖品,三等奖5名,获价值120元奖品。

投稿方式

邮寄地址:陇海西路80号郑州晚报一楼西大厅旅游工作室收

邮编:450006

也可发至邮箱:fmsski@163.com

景区咨询电话:

0379-66644888

郑州报名电话:

63588103 69329585

67212006 63356190

65852365 65582703

67066256 63866618

